

# 绵阳日报

## 中共中央政治局召开民主生活会 习近平主持并发表重要讲话

据新华社北京12月26日电 中共中央政治局于12月25日至26日召开民主生活会，认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导、全面贯彻落实党的十九大各项决策部署为主题，重点对照《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》，联系中央政治局工作，联系带头执行中央八项规定的实际，联系狠抓党的

十九大决策部署的实际，进行自我检查、党性分析，开展批评和自我批评。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。会前，有关方面作了准备。中央政治局的同志同有关负责同志谈心谈话，围绕主题进行查摆，撰写了发言材料。会上，中央政治局的同志逐个发言，按照要求进行对照检查。中央政治局同志的发言认识深刻，体会真切，查摆摆查，意见坦诚，达到了统一思想、明确方向、凝聚力量目的，增强了中央政治局的凝聚力、战斗力、向心力。

中央政治局同志的发言，把握和体现了4个重点。一是带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想情况，真正学懂弄通做实，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。二是带头维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，维护党中央权威和集中统一领导情况，真正做到对党忠诚、襟怀坦白、守纪律、讲规矩，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

MIANYANG DAILY

2017年12月27日 星期三  
农历丁酉年十一月初十

中共绵阳市委机关报 绵阳日报社出版



国内统一刊号 CN51-0088  
代号 61—50

总第9593期 今日8版

总编辑 王晓阳  
值班编委 李永斌

绵新网: www.myrb.net

### 贯彻落实党的十九大精神 推动绵阳发展和科技城市建设再上新台阶

# 让项目投资成为绵阳永续发展的不竭动力

## ——我市项目投资工作综述

□本报记者 刘鑫

塔吊林立、机器轰鸣，砂石车来来往往，施工人员井然有序作业，一处处厂房建筑已见雏形……在绵阳京东方第6代 AMOLED(柔性)生产线项目施工现场，高新区集中发展区指挥部项目专员徐文涛正对照图纸协调解决问题，这样的场景在高新区项目推进过程中已成为常态。高新区建立完善重点项目领导联系“直通车”、“项目专员”代办审批手续和审批服务“跑一趟”等制度，把办公室就设在项目现场，开展“保姆式”服务，推动京东方项目1个工作日办结工商注册、3个工作日出具用地范围图，1个月完成征地拆迁，有力保障了项目加快建设。

在推进项目建设中，高新区塑造了“保姆式”服务这张“名片”，这一做法也是我市多措并举，为投资项目加油提速的真实写照。诸如安州区深入推进“清闲促建”，盘活低效用地2000余亩，促进了产业项目建设；又如平武县建立完善项目约谈、项目例会等制度，逗硬项目投资考核……一项项务实有效的举措，正推动一个个事关长远和全局的重点项目加快落地建设，带动绵阳城市形态、产业结构、民生福祉产生巨大变革。



科创区高端产业园一期项目建设快速推进 (本报记者蒲滔摄)

围绕项目精准招商  
打造招商引资强磁场

如果说项目建设是区域发展的重要载体，那么招商引资就是项目建设的“源头活水”。

刘超多次指出，招商引资作为扩增量、优存量最有效的手段，一刻都不能放松、一天都不能落下。全市上下迅速凝聚共识：围绕产业发展，狠抓招商引资，储备经济发展动能。按照这一思路，今年以来，我市围绕产业项目特别是工业项目开展精准专业招商，着力引进了一批强链、补链、扩链项目，努力推动产业集群发展，实现招商引资规模与质量“双提升”。投资465亿元的京东方第6代 AMOLED(柔性)生产线项目、投资453亿元的汉能移动能源产业园项目、投资30亿元的华晨汽车整车项目、投资29亿元的华夏历史文明传承主题公园等在近两年时间里相继落地绵阳。这些重大项目纷纷落户绵阳的背后，是市委、市政府坚持不懈抓好招商引资的执着与努力。

栽好梧桐树，引得凤凰来。今年以来，我市持续提高行政效能，不断优化政务服务环境，为大项目、好项目来绵投资营造更加优质的“软环境”。招大引强，既要营造良好的环境吸引客商“走进来”，更要主动“走出去”，用满满的诚意征服优质客商，让他们在绵扎根落户。

市委、市政府主要领导身先士卒、一马当先，扎实地投身招商引资工作，会见重要客商、推介政策投资环境、联系重点企业、推动重点项目建设、推荐重要产品……各县市区、园区纷纷与世界500强、中国500强、央企、国企、科研院所和投资机构广泛对接。“招商大使”马不停蹄，一对一洽谈、点对点对接、面对面推介，形成了招商引资的“强磁场”，吸引了众多大企业纷纷签约落户。今年1-11月，全市新签约重点招商项目419个，拟投资额1895.31亿元，同比增长14.7%；全市国内省外履约项目665个，合同投资额3633.81亿元，实际到位资金620.10亿元，同比增长25.57%，完成全年工作目标500亿元的124.02%，完成全年奋斗目标600亿元的103.35%。

“农户当上‘甩手掌柜’”

隆冬时节，在油菜地里，时常能看见工人们忙着喷洒除草剂的身影。“现在既方便又快捷，我们只需要在网上下单，很

快了。农机服务社就组织人员上门服务，300多亩小麦收割和玉米播种只需两三天就能完成。”两岔河乡石桥粮食种植专业合作社负责人杨超乐滋滋地说，如果是往年靠人工收割的话，要半个多月才能割完，费时费力。

“农机服务社主要提供机械租赁销售、农机维修保养等服务，已销售农机13台(套)，提供维修服务36次，农机耕作、收割面积达2.5万亩，节约支出150万元，农户不仅能在现代农业社会化服务超市里租农机，还可以买农资、学技术。”

如今，坚持以小资源聚合大服务，现代农业社会化服务超市内组建农资服务社、农机服务社、科技咨询服务社、农业信息服务社和农业综合服务社5类服务组织，为农户提供精准服务。

“一户一测土，缺啥补啥”，绿色环保的农资服务深受追捧。盐亭成立140余人组成的专业服务队伍，通过统购、直供等方式，以低于市场价的价格提供环保测土配方、农资供应等服务，并依托市农科院、西科大等高校院所，开展农作物新品种培育、绿色环保农资研发等核心技术攻关。

深入推进“项目年”行动  
投资目标超进度完成

项目投资不仅对稳增长发挥着重要作用，也对促改革、调结构、惠民生发挥着重要作用。

在今年年初召开的2017年“项目年”工作会议上，市委副书记、市长刘超强调：“继续实施‘项目年’行动，既是贯彻落实省委、省政府决策部署的具体举措，也是绵阳稳增长、谋长远的必然选择。”

按照市委、市政府决策部署，今年以来，全市上下牢固树立“抓发展首先抓项目”的理念，坚持以项目为中心组织经济工作，深入推进“项目年”行动，有力推动了全市经济社会科学发展、加快发展。特别是在基础设施投资高速增长的前提下，产业投资所占比重仍保持了较大提升，呈现出令人惊喜的势头。

在“指挥棒”的引领下，我市还相继出

## 市七届人大常委会第八次会议决定 市七届人大三次会议 2018年1月2日至4日召开

本报讯(记者 邓娟)昨(26)日，市人大常委会主任马华主持召开市七届人大常委会第八次会议。会议决定，市七届人大三次会议2018年1月2日至4日召开。

市人大常委会副主任陈兴春、董晓彬、代顺兴、李川萍、李作虎，秘书长王昭洪出席会议。

副市长颜超、王明华、赵迎春，市人民检察院检察长吴长福、市中级人民法院有关负责人及3名市人大代表列席会议。3名公民代表旁听会议。

会议听取了8名市政府组成部门负责人述职报告，并作满意度测评；作出了关于召开绵阳市第七届人民代表大会第三次会议的决定，审议通过了有关议案和选举办法草案，并决定提交市七届人大三次会议审议；表决通过了市人大常委会关于绵阳市监察委员会副主任、委员任免及主任、副主任、委员宪法宣誓有关事项的决定；审议并通过了市七届人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告；审议并通过了《绵阳市水污染防治条例》；听取和审议了市政府关于2017年财政预算调整情况的报告，并作出决议；听取和审议了市人大常委会关于市七届人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告；听取和审议了市政府关于2017年财政预算调整情况的报告，并作出决议；听取和审议了市人大常委会关于市七届人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告；听取和审议了市政府关于2017年财政预算调整情况的报告，并作出决议。

## 绵阳市人大常委会关于召开绵阳市 第七届人民代表大会第三次会议的决定

(2017年12月26日市七届人大常委会第八次会议通过)

绵阳市七届人大常委会第八次会议决定，绵阳市第七届人民代表大会第三次会议于2018年1月2日至4日在绵阳召开。建议议程为：

一、选举绵阳市监察委员会主任；

二、选举绵阳市出席四川省第十三届人民代表大会代表。

## 绵阳市人大常委会关于绵阳市监察委员会 副主任、委员任免及主任、副主任、委员 宪法宣誓有关事项的决定

(2017年12月26日市七届人大常委会第八次会议通过)

根据《全国人大常委会关于在全国各地推开国家监察体制改革试点工作的决定》《全国人大常委会关于实行宪法宣誓制度的决定》和《四川省人大常委会关于四川省监察委员会副主任、委员、副主任、委员在按照法定程序产生后，就职时应当公开进行宪法宣誓》

三、绵阳市监察委员会主任、副主任、委员在按照法定程序产生后，就职时应当公开进行宪法宣誓。

四、绵阳市监察委员会副主任、委员、副主任、委员在按照法定程序产生后，就职时应当公开进行宪法宣誓。

五、根据绵阳市监察委员会主任、副主任、委员、副主任、委员在按照法定程序产生后，就职时应当公开进行宪法宣誓。

六、任免绵阳市监察委员会副主任、委员。

七、任绵阳市监察委员会副主任、委员。

八、任绵阳市监察委员会副主任、委员。

九、任绵阳市监察委员会副主任、委员。

十、任绵阳市监察委员会副主任、委员。

## 盐亭县创建“2+5+N”现代农业社会化服务模式，助推农业供给侧改革——

# 农业超市“按需上菜” 农户当上“甩手掌柜”

### 聚焦深化改革成果

□本报记者 黄小芹

“这个超市就是好，我们遇到技术难题，到这儿一问技术人员就解决了，农资配送只要一个电话就送到，方便得很！”日前，盐亭县麻秧乡天水村村民陈天善欣喜地说，现代农业社会化服务超市让他省了很多事，发展产业也更有信心了。

如何做好农业供给侧改革这篇文章，为农户谋更多福利？创新很关键。作为典型的丘区农业县，近年来，盐亭县立足发展生态循环农业，整合涉农部门、新型农业经营主体等优势资源，创新构建“2+5+N”现代农业社会化服务模式，提供覆盖全程、综合配套、便捷高效的“一站式”农业社会化服务，有效推动农业调结构、提质品、促融合、降成本、补短板。

目前，盐亭已打造县乡村现代农业社会化服务超市161个，覆盖全县36个乡镇、80%的行政村，让农户可根据所需服务随时“点单”。

### 建好2张网络

推行“一站式”共享服务  
网货下乡农货进城

走进玉龙镇现代农业社会化服务超市，十几台崭新规范的收割机、播种机映入眼帘，陈列着各种农资药品和服务清单的货架整齐划一，村民们正忙着买肥料、租农机。“我们就是一个开放的平台，帮农民找帮手，帮土地找机器。”该超市负责人朱长志介绍，这里有农特产品线上线下展示区、农资直供区、农机植保服务区，为村民提供各种农业服务，各种商品和服务“明码标价”。

其实，这只是盐亭“2+5+N”现代农业社会化服务模式中“线上线下一体化”的一个切面。以小平台联通大网络，盐亭依托线上信息服务平台和线下经营服务实体网，提供全覆盖、综合化服务。

小平台如何搭上农村电商“顺风车”？盐亭通过“农当家”综合性为农服务信息网络平台，对接“食哈哈”食品网上预订配送网、绵阳农村产权流转交易网、“投宝宝”农业招商投资网等7个网站，形成“1+

### 细分5类组织

推行“程式”精准服务  
农户当上“甩手掌柜”

隆冬时节，在油菜地里，时常能看见工人们忙着喷洒除草剂的身影。“现在既方便又快捷，我们只需要在网上下单，很

快了。农机服务社就组织人员上门服务，300多亩小麦收割和玉米播种只需两三天就能完成。”

### 今日导读

中纪委发出通知  
确保2018年元旦春节风清气正

群策群力 冲出“霾”伏